

В праздничные дни сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай в круглосуточном режиме контролировали санитарно-эпидемиологическую обстановку в регионе. Ситуация характеризуется, как стабильная. Случаев возникновения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний не зарегистрировано.

За выходные праздничные дни в лечебно-профилактические учреждения региона обратились 618 человек, 78 из них дети. Госпитализированы с симптомами гастроэнтерита - 4 человека, 3 из них - дети. Обращаемость с симптомами ОРВИ на уровне средних многолетних показателей. 4 человека пострадали от укусов собак, 1 - ребенок.

За 4 выходных днях зарегистрировано 118 обращений граждан за медицинской помощью в связи с присасыванием клещей, 21 ребенок.

В целях предупреждения эпидемиологической обстановки в регионе, специалисты Роспотребнадзора проводили консультирование участников торговли и организаторов услуг общественного питания в ходе массовых мероприятий во время фестиваля «Чике-Таманская весна» в урочище Кур-Кечу Онгудайского района 6 мая и во время проведения массовых мероприятий, посвященных Дню Победы на Парке Победы в г. Горно-Алтайске. Консультации Роспотребнадзора получили порядка 29 предпринимателей и сотрудников. Продавцам напомнили о требованиях законодательства при осуществлении торговли и оказании услуг, незначительные замечания устранялись незамедлительно. Большое внимание было уделено соблюдению требований санитарных правил при организации полевой кухни.

Не допущены к реализации кондитерские изделия с отсутствием маркировки и готовые блюда, приготовленные с нарушением технологии.

В течение выходных дней в ежедневном режиме сотрудники лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии проводили исследования клещей. Специалисты исследовали 108 клещей, при этом в 26 экземплярах выявлены возбудители клещевого боррелиоза, в 4 гранулоцитарного анаплазмоза человека, в 1 - моноцитарного эрлихиоза человека, в 1 – клещевого энцефалита. Таким образом, зараженность клещей составляет порядка 30 %.

